
Текущ контрол

 

1. Кое от изброените НЕ е характеристика на

процесора?

А) кеш памет Б) тактова честота

В) капацитет Г) брой ядра

2. Постоянната памет в компютъра се отбелязва с

означението:

А) RAM Б) ROM 

В) Cash Г) Permanent 

3. Съдържанието на оперативната памет се:
А) променя лесно от потребителя

Б) записва ежедневно от софтуера

В) губи при изключване на компютъра

Г) изтрива целенасочено без електричество

4. Поверителност е понятие, свързано с:

А) контролиране на достъпа до компютър

Б) удостоверяване на самоличност

В) премахване на злонамерен софтуер

Г) ограничаване на поверителна информация

5. Злонамерен опит за придобиване на лични или

финансови данни чрез подвеждане на

потребителя се нарича:

А) фишинг Б) спайуер 

В) адуер Г) спам 

6. Кой от изброените символи НЕ може да бъде

въведен от клавиатурата?

А) ѝ  Б)   В) @ Г) %

7. Кой метод за разположение на документите е

най-подходящ за сравняване на два текстови

документа?

А) Подреди всички

Б) Превключване на прозорци

В) Изглед едно до друго

Г) Раздели

8. Коя опция за поставяне трябва да се избере

при копиране на текст от един документ в

друг, без да се запази форматирането на

текста?

А) Б)  В)  Г)

9. Кое е от твърденията е вярно за таблица в

текстообработваща система?

А) Клетка в таблица не може да се раздели на

две клетки. 

Б) В таблица може да се добавят редове само 

след последния ред. 

В) При вмъкване на таблица тя е без граници. 

Г) Съдържанието на клетка се подравнява 

хоризонтално и вертикално. 

10. За използване на таблица от един документ в

друг, без да се променя оригиналният

документ, първо трябва да се използва

командата:

А) Копирай Б) Изрежи

В) Вмъкни Г) Постави

11. Стойността на клетка C3 от таблицата е

изчислена чрез формулата =B3-A3. Формулата

е копирана надолу в клетки C4:C7. Каква ще

бъде стойността на клетка C5 след копиране на

формулата?

А) 02:20

Б) 00:50

В) 01:05

Г) 00:90

12. За изчисляване на приходите за деня от

продажбата на стока Бойко е въвел в клетка C3
формулата =$B$3*B1, след което я е копирал

надолу до клетка C7 включително.

Каква ще бъде стойността на клетка C7 след

копирането?

А) 20,00 лв.

Б) 24,00 лв.

В) 25,00 лв.

Г) 30,00 лв.

13. Светла иска да разбере с кого е разпределена да

почиства улица „Ангел Каралийчев“. Тя маркира

таблицата, избира инструмента за търсене и

въвежда в полето за търсене Ангел, след което

натиска Намери всички. Колко срещания ще

регистрира инструментът?

А) 2
Б) 3
В) 4
Г) 5

14. Данните в таблицата по-долу са сортирани по:

А) регистрационен номер, намаляващ ред

Б) име, нарастващ ред

В) тип състезание, нарастващ ред

Г) цвят на клетките

15. В таблица са въведени средните годишни

температури за страната за последните 100

години. Какъв тип диаграма е най-подходящо да

се използва, за да се провери дали има

тенденция към затопляне?

А) линейна Б) кръгова 

В) колонна Г) точкова 
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ОТГОВОРИ НА ТЕСТА 

Въпрос 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Отговор В Б В Г А Б В В Г А Б Г Г Б А 
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